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на 15%

Отмечается повышенный интерес к переходу на ЭДО. В изменившихся 
условиях организации снижают расходы, а стоимость бумаги растет.

Каждый день растут:

20% 10%
Заявки на 

подключение 

Запросы 
в техподдержку, 

чтобы начать работать 
в сервисе

Объем документов, 
которые передают 

клиенты

По данным «СКБ Контур»



89%

Почему ЭДО?
98%

Экономия по 
сравнению с 

почтой

По сравнению с 
курьерской доставкой

По данным «СКБ Контур»



25%

Опрос «Опыт использования КЭДО»

75%
Руководители Обычные сотрудники

https://t.me/roseuorg/307



37,5%

Формат оформления трудовых 
документов

8,3%
На бумаге Электронно

https://t.me/roseuorg/307

54,2%
Оба варианта



В отношении каких кадровых документов 
вы хотели бы перейти на электронный 
документооборот?

Заявления 
работника

18%

Уведомления 
работника

18%

Приказы по 
личному составу

16%

Трудовой 
договор

16%

Иные кадровые 
документы

13%

Ученический 
договор

10%

Договор о 
мат.отв-ти

9%
Исходя из исследования, мы видим, что
респондентов в первую очередь интересует
электронный формат заявлений работника (об
увольнении, о предоставлении отпуска, о
предоставлении дней для прохождения
диспансеризации и т.д.), уведомления работника (о
предоставлении отпуска, об увольнении и т. д.), а
также приказы по личному составу (о приеме на
работу, об увольнении, о применении
дисциплинарных взысканий, о предоставлении
работнику отпуска и т. д.). Меньше всего интерес
представляет оформление в электронном виде
договора о полной индивидуальной и/или
коллективной (бригадной) материальной
ответственности.



33,3%

Сколько компаний перешло на КЭДО?

29,2%
Уже перешли НЕ перешли

https://t.me/roseuorg/307

35,4%
Планируют

2,1%
НЕ планируют



78%

Почему не перешли на КЭДО?

11%
Другие 

приоритеты
Не готов тратить 

ресурсы, достаточно 
бумаги

https://t.me/roseuorg/307

11%
Не понимают 

экономическую 
целесообразность



54,2%

Прописана ли в локальных нормативных 
актах возможность перехода на КЭДО?

45,8%
Да Нет

https://t.me/roseuorg/307



56,3%

Обеспечена ли возможность выпуска ЭП 
для сотрудников, которые переходят на 
КЭДО?

43,8%
Да Нет

https://t.me/roseuorg/307



70,8%

Знаете ли Вы как и где получить 
электронную подпись для работы с КЭДО?

29,2%
Да Нет

https://t.me/roseuorg/307



52,1%

Уведомлен ли персонал о возможности 
перейти на КЭДО?

47,9%
Да Нет

https://t.me/roseuorg/307



Какое ПО используется для КЭДО?

https://t.me/roseuorg/307
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Работа в России

Астрал

КЭДО Корус Консалтинг
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